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І. Загальні положення

і. Проьатокення освітньої діяльності в інституті телекомунікацій і

глобального інформаційного простору НАН України здійснюється відповідно до
Наказу Міністерства освіти і науки України На 996 від 11,08.20і6 та ліцензії на
провадження освітньої діяльності на третьому освітню-науковому рівні.

2. Правила прийому на навчання в аспірантуру І'ПТП НАНУ на 2025 рік
розроблені на підставі Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти
в 2026 році, затверджених наказом мон України від 26.02.2026]; На 373 (далі ,
Порядок). Правила затверджені Вченою радою ІТГІП НАНУ та діють протягом
календарного року.

з. У цих Правилах терміни вживаються в таких значеннях:

' адресне розміщення бюджетних місць - надання вступнику рекомендації
до зарахування на місця навчання за кошти державного або місцевого бюджету
(за державним або регіональним замовленням) на підставі його конкурсного
балу;
- ' відкрита конкурсна пропозиція - конкурсна пропозиція, для якої кількість
місць для навчання за державним замовленням у кожному закладі вищої освіти
визначається під час адресного розміщення бюджетних місць у межах між
кваліфікаційним мінімумом та максимальним обсягом державного замовлення
або дорівї-поє нулю в разі. якщо кількість осіб, які можуть бути рекомендовані до
зарахування під час адресного розміщення бюджетних місць. е меншою, ніж

кваліфікаційний мінімум державного замовлення;
. вступне випробування , оцінювання підготовленості вступника, що
відповідно до цього Порядку може проводитися у формі національного
мультнпредметного тесту, єдиного вступного іспиту. єдиного фахового
вступного випробування, а також очно та/або дистанційно (за рішенням заклаю'
вищої освіти; для осіб, які зареєстровані та перебувають на тимчасово окупованій
територі - за зверненням вступника) у формі вступного іспиту для іноземців,
співбесідн, конкурсу творчих та/або фізичних здібностей, фахового іспиту, а
також вступною іспиту : іноземної мови. спеціальності, презентації
дослідницьких пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання для здобуття
ступеня доктора філософії / доктора мистецтва, за результатами якого
виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 (: кроком не менше ніж

в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»);

' вступник * особа, яка подала заяву(и) про допуск до участі в коню/рсному
відборі на одну (декілька) конкурсних пропозицій;



. єдине вступне випробування з методології наукових досліджень (далі т
ЄВВ) , форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття
ступеня доктора філософії / доктора мистецтва на основі пакт яка передбачає
оцінювання рівня підготовленості вогупника до здобуття третього рівня вищої
освіти, яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти
відповідно до законодавства;
. єдиний вступнии іспит (далі > євн - форма вступного випробування для
здобуття ступеня доктора філософ ' / доктора мистецтва на основі нтш, яка
поєднує тест загальн навчальної компетентності та тсст : іноземної мови
(англійської. німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке
проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до
законодавства;
. конкурсна пропозиція т пропозиція закладу вищої освіти (відокремленого
структурного підрозділу затотаду вищої освіти, структурного підрозділу закгнцп/
вищої освіти, який знаходиться в іншому населеному пункті, аніж

місцезнаходження закладу вищої освіти) щодо кількості місць для прийому
вступників на певний рівень вищої освіти, певну освітню програму (декілька
освітніх програм в межах спеціальності), форму здобуття освіти, основу вступу,
строк навчання, із зазначенням форми вступного випробування (якщо
передбачено) та вимог до структури і :імісту мотиваційних листів вступників.
Розрізняють відкриті. фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції. відкриті
конкурсні пропозиції входять в широку конкурсну пропозицію. У разі якщо
конкурсна пропозиція поєднує декілька освітніх програм тощо. в Правилах
прийому зазначаються строки (не раніше завершення першого року навчання) та
порядок розподілу студентів між ними.

. конкурсний бал - оцінка досягнень вступника, яка розраховується за
результатами вступния випробувань та іншими конкурсними показниками з
точністю до 0,001 відповідно до цього Поряшсу та Правил прийому;

. конкурсний відбір - процедура відбору вступників на коніоурсні пропозиції
на основі конкурсних балів, пріоритетностей, мотиваційних листів відповідно до
цього Порядку (незалежно від форми власності закладу освіти та джерел
фінансування навчання);

' максимальний обсяг державного замовлення т максимальна кількість
вступників на відкриту конкурсну пропозицію, яка може бути рекомендована для
зарахування на місця державного замовлення;



' небюджепіа конкурсна пропозиція - конкурсна пропозиція, на яку не

надаються місця для вступу за кошти державного або місцевого бюджету (за

державним або регіональним замовленням);

' презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень - форма вступного
випробування, що може бути передбачена під час вступу для здобуття освітнього

ступеня доктора філософії, яка попягае в заспуяовуванні, обговоренні та
оцінюванні наукового повідомлення вступника;

- рейтинговий список вступників , список вступників, впорядкований за

черговістю зарахування на навчання на конкурсну пропозицію з урахуванням
джерела фінансування, що формується відповідно до цього Порядку та Правил
прийому;
- співбесіда - форма вступного випробування. яка передбачає оцінювання

знань, умінь та навичок вступника з одного-чотирьох предметів (складових,
дисциплін) у передбачених цим Порядком випадках;

. фахове випробування - форма вступного випробування для вступу на
основі здобутого ступеня або освітню-кваліфікаційного рівня вищої освіти, яка
передбачає перевірку здатності до опанування освітньої програми певного рівня
вищої освіти на основі здобутих раніше компетентностей;

. фіксована конкурсна пропозиція , конкурсна пропозиція із заздалегідь

визначеною кількістю місць (загальний обсяг державного (регіонального)
замовлення) для навчання за державним або регіональним замовленням:
. широкий конкурс - сукупність відкритих конкурсних пропозицій, яка

складає спільну пропозицію державними та приватними закладах/оч вищої освіти

сукупного обсягу (суперобсягу) бюджетних місць від усіх державних замовників

для прийому вступників на місця навчання за державним замовленням на певну

галузь знань (міжгалузеРУ. підгалузеву групу), спеціальність (предметну
спеціальність. спеціалізацію) та форму здобуття освіти. Відкрита конкурсна
пропозиція може входити лише до однієї широкої конкурсної пропозиції.

Термін «тимчасово окупована російською федерацією територія України
(тимчасово окупована територія)». вжито у значенні, наведеному в Законі

України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на
тимчасово окурованій території України».
Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах УкраїниШ
освіц», «Про вищу освіщ».
Поняггя «територ активних бойових дій», «території активних бойових дій. на
яких функціонують державні елекгронні інформаційні ресурси» та «території
можливих бойових дій» вживаються у значеннях, наведених у постанові Кабінету
Міністрів України від 06 грудня 2022 року на 1354 «Деякі питання формування



переліку територій, на яких вещться (велися) бойові дії або тимчасово

окупованих російською федерацією».

ІІ. Прийом на навчання для :добутґя вищої освіти
1. Прийом на навчання для здобуггя ступенів доктора фіпософі здійсноється

на основі нвк7. до аспірантури для здобуття ступеня на конкурсній основі

приймаються особи, які мають вищу освіту і кваліфікацію маґістра (спеціаліста).
Прийом на навчання до аспірантури здійснюється віштовідно до Порядку
підтотовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у
закладах вищої освіти (наукових установах). затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 23 березня 2016 року М 261 (в редакції постанови Кабінету
Міністрів України від 08 квітня 2025 р. На 426) та Порядку прийому на навчання
для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства
освіти і науки від 26.02.2026 На 373.

2. Прийом на навчання за всіма рівнями вищої освіти проводиться на
конкурсні пропозиції за спеціальностями (спедіалізвціями, предметними
спеціальностями) відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностеи, за
якиМи здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженою
постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 20і 5 року На 266 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. де 1021), та на
мішисшплінарні освітні програми.

3. Вступники приймаються на перший курс денної форми навчання.
4. Прийом вступників на навчання проводиться на конкурсні пропозиції, які

сформовані в ІТГІП НАНУ.
5 Забороняється одночасне навчання в аспірантурі на денній формі навчання

за кількома спеціальностями (спеціалізаціямн, освітніми програмами).
є. Нормативний строк навчання в аспірантурі становить 4 роки,
7. Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі за державним замовленням і не

захистилася або була відрахована з неї до закінчення терміну навчання, має право
на повторний вступ до аспірантури за державним замовленням лише за умови
відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному КМ України

порядку (відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України на 658 від 26

серпня 2015 року «Порядок відшкодування коштів державного або місцевого
бюджету, витрачених на оплату послуг з пішотовкн фахівців»).

ЦІв джерела фінансування здобуття вищої освіти.
]. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти в [ТГІП НАНУ
здійснюється:

- за рахунок видатківдержавного бюджету (державне замовлення);



- за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема за
кошти грантів. які отримав І'ГГІП Н.АНУ на проведення наукових
досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти

ступеня доктора філософії).
:. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту в гггш
НАНУ на конкурсній основі. якщо певний ступінь вищої освіти здобувається

вперше за кошти державного бюджету. Фінансування навчання за кошти

державною бюджету (за ЦерЖВЕі-ШМ замовленням) здійснюється в межах

нормативного строку навчання за основним навчальним планом,
з. Громадяни Укр ни, які не завершили навчання за державним або

регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти. мають право
повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в Інституті за тим
самим ступенем освіти за умови відцпсодуваі-шя до державного бюджету коштів,

витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповіддю до Порядку
відшкодування коштів державного або місцевого бюджету. витрачених на оплату
послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 26 серпня 2015 року на 658. Ця вимога не застосовується до учасників
бойових дій.
4. Особи. які здобувають вищу освіту в ІТГІП НАНУ, мають право на
навчання одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох
закладах вищої освіти Не допускається одночасне навчання за двома чи більше
освітніми програмами за державним або регіональним замовленням.
5. Вартість навчання в аспірантурі затверджується наказом директора ГГГІП
НАНУ.

1У. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення
1. Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсяту для
кожного рівня вищ 'освіти та спеціальності.
2. Прийом на навчання за кошти державного бюджету (за державним
замовленням) здійснюється на спеціальності та форми здобуття освіти
відповідно, за якими вони сформовано Кабінетом Міністрів України.
з. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб визначасгься у
межах різниці між лідензоввним обсягом та загальним (максимальним) обсягом

державного за'мовлення. Цей обсяг може корегуватиея з урахуванням фактичною
виконання державного замовлення. Обсяг прийому на небюджетну конкурсну
пропозицію визначається у межах ліцензованого обсягу.



м. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору тв зарахування
на навчання

1. Вступ на навчання в аспірантуру ІТГІП НАНУ для здобуття ступеня
доктора філософії в 2025 році проходить за такими етапами, які відображені в
табл.і.

Таблиця 1

Алгоритм вступних іспитів
Реєстрація заяв на участь в ЄВІ/ЄВВ 23 квітня т 14 травня 2026
Реєстрація тш на участь в євт/євв
(додаткова сесія)

26 травня - 28 травня 2026

Отримання запрошення в особистий
елекіроннии кабінет (основна сесія)

До 19 червня 2026 року

Отримання запрошення а особистий
епепронний кабінет (додаткова
сесія)

до 19 серпня 2025 року

Участь в тестуванні євиєвв 14 липня - 29 липня 2025 року
Унасть в тестуванні євиєвв
(додаткова сесія)

24 серпня» 28 серпня 2026 року

Отримати результат євиєвв до 07 серпня 2026 року
Отримати результати євиєвв
(додаткова сесія)

до 04 вересня 2026 року

Основна сесія набору до аспірантури
Етапи вступної кампанґі Денна/заочна форма

Реестрація заяв на участь у
конкурсному відборі (основна сесія),
вступних випроо ваннах;

07 серпня - 25 серпня 2025 року

Вступні іспити зі спеціальності,
додаткові вступні випробування у
формі іопитіь, співбесід'преаентвціи
дослідницьких пропозицій чи
досягнень;

25 серпня - 7 вересня 2025 року

Рекомендації до зарахування від 8 вересня 2026 рок
Оновлення списків рекомендованих
до зарахування на бюджет (якщо
рекомендовані вступники не
підтвердили виоір місця навчання);

до п вересня 2026 року

Зарахування вступників, які
підтвердили вибір місця навчання,
виконали вимоги й уклали договір
про навчання; >

до 14 вересня 2026 року



Додатковий набір для вступу 15 вересня - 15 жовтня 2026 року
виключно на контракт (за рішенням
ІТГІП НАНУ).
Початок навчання в аспірантурі 01 жовтня 2026 року

Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає такі

етапи:
- реєстрація електронного кабінету вотупника;
- подання заяв про допуск до конкурсного відбору;
> конкурсний відбір;
- надання рекомендацій до зарахування;
- виконання вимог до зарахування;
- зарахування.

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсною відбору
відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026
році затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 26.02.2025 на 373 та
Правил прийому до аспірантури в ІТГІП НАНУ.

' Переведення окремих вступників з місць навчання за кошти фізичних та/або

юРШШЧних осіб на місця за державним замовленням здійснюється після

зарахування.
2. Для подання заяв в електронній формі особа реєструє особистий

електронний кабінет в єдвво на вебсайті за адресою Міра:І/УвШр.ебЬо.воу.па/.
Під час реєстрації особа зазначає такі дані:
адресу особистої електронної пошти, до якої особа має дсп-уп. Зазначена

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;
пароль для входу до особистого електронною кабінету;
серію та'номвр документа (одного ! документів) про раніше адобуту освіту

(основу вступу):
номер, РШ-код та рік-отримання екзаменаційного листка, що був отриманий

під час реєстрації на євт / євв. У разі наявності даних різних років та вступних
випробувань вказується будь-який з передбачених до використання на
відповідній основі вступу, визначений цим Порядком;

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або
реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКГШ) (у разі
відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ):

реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі
у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.

3. У заяві вступники вказують конкурсну пропозицію із зазначенням
спеціальності (предметної спеціальності, спеціалізації, освітньої програми) та
форми здобуття освіти.



Під час подання заяв на відкриті та фіксовані (закриті) конкурсні пропозиції
вступники обов”язково зазначають один з таких варіантів:

-«претендую на участь у конкурсі на місце державного замовлення і на

участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі

неотримання рекомендац за цією конкурсною пропозицією за кошти

державного бюджету (за державним замовленням)»;
-«претенпую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних

та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах
вступної кампанії на місця державного замовлення».

Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники
претенщють на участь у конкурсі виключно за кошти фізичних та/ябо юридичних
осіб.

4. До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст
мотиваційного листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на

визначену Приймальною комісією закладу освіти електронну поштову скриньку.
. 5. Подана вступником заява відображається у розділі єдвво, до якого

має доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в

ЄШЕБО».

У заяві на участь у вступних випробуваннях вступники вказують:
код конкурсної пропозиції,
інформацію про вступника:
назву (назви) вступного випробування (вступних випробувань).
6. Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається

уповноваженою особою приймальної комісії закладу вищої освіти протягом
трьох робочих днів з дати реєстрацп заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного
дня після завершення прийому документів, у випадку складання вступних
випробувань - не пізніше наступного дня після завершення вступних
випробувань. За результатами розгляду уповноважена особа приимвльнсі комісії

присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому
епеітгронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або

«Потребує уточнення вступником».
При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником»

уповноважена: особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із

зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані
відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. Після уточнення
вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює

статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти».
7. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної комісії

заклад! вищої освіти (за згодою закладу освіти або в разі перебування вступника



на тимчасово окупованій території - дистанційно з використанням засобів

електронного зв”язку), Зміст заяви в паперовій формі відповідає змісту запи в
електронній формі. Уповноважена особа приймальної комісії вносить відомості
кожної заяви в паперовій формі до єдвво в день прийняття заяви (з відповідною
поміткою в разі дистанційної подачі заяви). Належним дотриманням вимоги
встановлення фізичної особи. яка дистанційно подає заяву в паперовій формі,
вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає таку заяву з

використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому
сертифікаті електронною підпису.

8. У разі участі вступникв у вступних випробуваннях заклад вищої освіти

при присвоєнні заяві, поданої в електронній формі. статусу «підтверджена»
зазначає час, дату та місце проведення вступного випробування. Внесені дані
відображаються в особистому електронному кабінеті вступникз. При поданні
заяви у паперовій формі час. дата та місце проведення вступного випробування
повідомляються вступнику особисто або слеїггронною поштою.

9. Приймальна комісія заїоіаду вищої освіти приймає рішення про
допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для
вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсуїупсами розгляду поданої

вступником заяви, доданих до неї документів, результатів вступних випробувань.
на підставі рішення заяві вступника присвоюється один з Таких статусі
кдопущено до конкурсу (навчати-ш за державним (регіональним) замовленням)»;
«допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних осіб)»;
«відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови).

10. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в
особистому електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При ньому
заяві присвоюється один із статусі .

«Скасовано вступником»;
«Скасоввно вступником (без права подання нової зали з такою самою

пріоритетністю)». .

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО. може бути скасовано
технічним адміністратором ЄЦЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не
пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної

помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява
вважається неподаною, з факт такого подання анулюється в ЄДЕБО.

заяву у паперовій формі, аареєстровану в єдвво. може бути скасовано
закладом вищої освіти на підставі рішення приймальної комісії до дати
закінчення прийому документів на навчання для заяв у паперовій формі за умови
допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. що
підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО.
Скасована заява вважається нсподаноіо, а факт такого подання анулюється в

ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти».



Технічний адміністратор засобами мобільното зв'язку або електронною
поштою повідоштяє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після
чого встуш-іик може подати нову заяву : такою самою пріоритетніст.
Особам, які здобули вищу освіту за кордоном. встановлюється еквівалентність
поданого диплома відповідно до «Порядку визнання здобутих в іноземних вищих
навчальних закладах ступенів вищої освіти», затвердженого наказом МОН
Укр 'ни Ма 504 від 05.05.2015 року.

и. Конкурсний відбір, порядок прийому заяв ідокументів
1. для вступу на навчання для здобуття ступеня допора філософії на основі

ШК7 строки реєстрації заяв вступників, конкурсного відбору на зарахування на
навчання визначаються Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в
2025 році затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 26.022026 Ма 373,

розпорядженнями та листами Президії Національної академії наук України та цими
Правилами.

2. Вступники до аспірантури подать такі документи:
1) документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що
підтверджують громадянство. посвідчують особу чи 'і'і' спеціальний статус»;

2) військовшоблікового документа для війоьковозобов'азаних (крім випадків,
передбачених законодавством);

3) документа про здобутий ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційншй рівень
спеціаліста), на підставі якого здійснюється вступ, і додаток до нього.

4) сертифікату про складання единого вступного іспиту (ет) (тест з іноземної

мови та тест' загальної навчальної компегеьпності (ТЗІ-ПС)) в 2024, 2015 або 2026

роках; тест з методології наукових досліджень (ЄВВ) в 2025 або 2026 роках.
Також пред'являються копії таких документів:
і) копія документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що
підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

2) копія військовогобліковоїо документа для військовозобов'яааних (крім
випадків, передбачених законодавством);

3) копія документа про здобутий ступінь магістра (освітню-кваліфікаційний
рівень спеціаліста), на підставі якого здійснюється вступ, і додаток до нього; (особи,
які здобули відповідну освіту за кордоном, . копію нострифікованого диплома):

4) копія сертифікату про складазшя єдиного вступного іспиту (ЄВІ) в 2024.
2025 або 2026 роках (тест з іноземної мови та тест загальної навчальної



компетентності (танк)) та тест з методології наукових досліджень (Єва) в 2025 або

в 2026 роках.
5) копія ідентифікаційного коду;
о) довідка з постійного місця реєстрації (для осіб, які претендують на надання

гуртожитку);
7) 4 фотокартки 3х4;
а) особовий листок з обліку кадрів;
9) список опублікованих наукових праць і винаходів (за наявності). Особи, які

не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді
(дослідницькі пропозиції) з обраної ними наукової спеціальності;

10) мотиваційний лист;
11) дослідницька пропозиція.

дослідницька пропозиція - це науковий текст, підготовлений вступником
до аспірантури, в якому обгрунтовується тематика майбутнього дисертаційного
дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці;
можливі шляхи розв'язання поставлених завдань тощо.

' Вимоги до дослідницьких пропозицій: реферат обсягом до 20 сторінок.
оформлений за вимогами до науково-дослідних робіт (дсту зооа:2015
Національний стандарт України. Інформація та документація. Звіти у сфері
науки і техніки. Структура та правила офоршювання).

Особам, які здобули вищу освіту за кордоном, встановлюється еквівалентність
поданого диплома відповідно до «Порядку визнання здобутих в іноземних вищих
навчальних закладах ступенів вищої освіти», затвердженого наказом МОН України
На 504 від 05.05.2015 року.

Усі копії, документів засвідчуються за оригіналами Приймальною комісіеіо
ітгш НАнУ, або в установленому законодавством порядку. Коп документів, що
посвідчують особу та громадянство, військово-облікових документів не підлягають
засвідченню. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

Виконання вимог до зарахування передбачає подання аступником військово-
облікового документа в паперовій або в елекгронній (у тому числі рШдРУКОЕаНИЙ)

формах, або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника
до військовою обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11

квітня 2024 року На ЗбЗЗ-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів

України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та
військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів - військовий квиток або

тимчасове посвідчення військовозобов'язаното, у призовників * посвідчення про
приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством.
(абзац п. 1 розд'шу Х. Реалізація права вступників на обрання місця навчання



Порядку прииому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженого

наказом Міністерства освіти і науки України від 10.02.2025 на 168).

чи Проведення вступних іспитів та конкурсний відбір
1. Вступні випробування до аспірантури складаються з:

- вступною іспиту із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти

магістра з відповідної спеціальності);
- співбесіди після складання іспитів.

Вступникам, які вступають до аспірантури з іншої ґвлуаі знань
(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), за

рішенням Приймально'і' комісії можуть бути призначені додаткові вступні

випробування.
додаткові вступні випробування передують вступним іспитам з інозсмн

мови та спеціальності. Оцінювання додаткових вступних випробувань
відбувається за двобальною шкалою: цзарахонано» або «не зараховано». У тому

випадку, коли за додаткове вступне випробування вступник отримав оцінку «не

зараховано», він не допускається до наступного вступного іспиту і позбавляється

права брати участь у конкурсі.
Вступникам, які на момент вступних випробувань знаходяться за межами

м.Києва або України дозволено здавати вступні іспити дистанційно.
Вступні випробування проводяться за скзаменаційними білетами,

складеними у повній відповідності до навчальних програм дисциплін,

визначених для складання. Екзаменаційнии білет дисциплін, які виносяться на

вступне випробування, містить 3 теоретичні питання, що дають змогу перевірити

теоретичні знання і практичні навички студентів. За кожну вірну відповідь на

питання нараховується 25 балів.
Четверте питання і дослідницька пропозиція. Дослідницька пропозиція

має містити:

!) постановку проблеми:
2) актуальність майбутнього дослідження;
3) аналіз останніх досліджень та публікацій;

' 4) викладення основного матеріалу, щодо дослідження, яке

пропонується;
5) висновки;
6) літературні джерела.

Дослідницьку пропозиція оцінює предметі-та комісія в день іспиту, за

такими критеріями: :

- проблема та актуальність майбутнього дослідження - 5 балів;



- аналіз останніх досліджень і публікацій - 5 балів;
- викладення основного матеріалу - 10 балів;
- висновки і 5 балів.

Теоретичне питання науково-аналітичного харакгеру оцінюється:
22-25 балів вистаышєґься вступнику у разі повного. правильного та змістовного

розкриття питання; глибокого розуміння теоретичного матеріалу та основних
положень дисципліни; здатності аналізувати взаємозв'язки між поняттями та
явищами; обгрунтованого доведення основних результатів і положень; логічною,
послідовного та аргументованого викладення відповіді; демонстрації системних
і всебічних знань: уміння встановшовати причинно-наслідкові зв'язки та
формулювати обгрунтовані висновки; здатності до самостійного мислення та
критичної оцінки наукових проблем.
17-21 балів виставляється вступнику в разі неповного розкриття питання,
неповного розгляду всіх існуючих взаємозв'язків, можливі списки в обчислені-[ж
або перетвореннях при доведенні основних теорем чи при викладенні основних
результатів, які не впливають на правильність подальшого ходу розкриття
теоретичного питання.
10-16 балів виставляється вотупнику у випадку подачі лише окремих відомостей
про суть питання, неможливості проаналізувати причинно-наслідкові зв”язки по
даній проблемі. а також у разі суттєвих помилок при доведенні основних теорем
чи при викладенні основних результатів.
0-9 балів виставляється ветупнику, який демонструє нерозуміння суті питання та
взасмозв*язків між процесами, які розглядаються, а також демонструє відсутність
знань основних теоретичних положень : проблеми.

Максимальна кількість балів, за всі три теоретичні питання та
дослідницьку пропозицію - 100 балів. Методика розрахунщ/ балів наведена у
табл.2.

Таблиця 2

Сума балів за 100- бальиою Оцінка
шкалою
90-100 Відміннотб»
74-89 Добре - «4»
3 073 Задовільно - «3»
1-29 Незадовільно - «2»



Переведення балів вступного іспиту зі спеціальності до шкали 100-200

Таблиця 3

Бал за шкалою інституту (ЮО-бальна Бал за шкалою 100-200
шкала)
90-100 180 - 200
75-89 140 - 179
60-74 100 - 139
0-59 0 - 99

Результати вступних випробувань до аспірантури дійсні для вступу в
аспірантуру Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору
протягом одного календарного року.

За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури
приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника окремо за
наступною процедурою:

- враховуються бали за вступні іспити. результати співбесіди, кількість
статей по спеціальності, презентації дослідницьких пропозицій чи
досягнень, які відображені в Таблиці 4.

Для конкурсного відбору допускаються особи, які вступаюґгь на навчання
для здобуття ступеня доктора філософії за результатами євт, євв. вступного
іспиту зі спеціальності, інших форм вступних випробувань (іспитів, співбесід,
презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень). розгляду мотиваційних
листів. Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне
складання ЄВІ в 2024 році з оцінкою не менше ніж 160 балів, в 2025 році з
оцінкою не менше ніж 150 балів, в 2026 році з оцінкою не менше ніж 150 балів.

Умовою допуску до вступного іспиту з методології наукових досліджень є
успішне складання ЄВВ в 2025 році з оцінкою не менше ніж 150 балів, в 2026
році : оцінкою не менше ніж 150 балів.

2. Відповідно до Правил прийому ГГГШ НАНУ особам. які вступають для
ЗЦОбУ'Пя ступеня доктора філософії до аспірантури на основі І-[РК7 : іншої
галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, можуть
бути встановлені додаткові вступні випробування.

в. Конкурсний бал розраховується за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) к1 х п1+К2 )( Ш + кз х пз + дБ, де:
Пі . оцінка тесту з іноземної мови євт;
п2 - оцінка единого вступного випробування а методології наукових
досліджень;

ПЗ - оцінка вступного іспиту із спеціальності або спеціальностей для
міждисциплінарноі' програми;



Ш; , додаткові бали за навчальні та наукові досягнення.
Предметні коефіцієнти КІ = 0,2; К2 = 01; К3 = 0,6.

4. У разі встановлення додаткових сцінювань при вступі в аспірантуру у
формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень у
формулу розрахунку конкурсною балу вносяться додаткові компоненти. Сума
предметних коефіцієнтів вступного іспиту із спеціальності або спеціальностей
для міждисциплінарної програми та додаткових оцінювань дорівнює 0,6.

5. у разі встановлення додаткового оцінювання для осіб. які вступить для
здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та,
яка зазначена в їхньому дипломі, результати складання додаткового оцінювання
не використовуються для розрахунку конкурсного балу, проте вступники, які не
склали таке оцінювання, до подальщ ' участі у конкурсному відборі не

допускаються.
6. Додаткові бали за наукові та навчальні досягнення вступників до

аспірантури нараховуватиме предметна комісія про прийому вступного іспиту зі

спеціальності. Порядок нарахування додаткових балів за навчальні/наукові
досягнення для вступників до аспірантури подано в ТаблА.

7. За різної кількості складових у конкурсному балі мас дотримуватись
пригщил рівності прав вступників.

Зарахування на навчання
Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним або

регіональним замовленням та за кошти фізичних або юридичних осіб на умовах
повної або часткової оплати навчання за рахунок державних грантів для здобуття
вищої освіти за кожною конкурсною пропозицією. отримуються приймальною
комісією за даними ЄДЕБО. перевіряються на предмет достовірності поданих
вступниками відомостей та дотримання передбачених цими Правилами вимог
щодо формування списків, затверджуються рішенням приймальної комісії і

опритоднюються шляхом розміщення на вебсайті закладу вищої освіти
відповідно до строків. визначених у таблиці 1 цих Правил. Інформація про
надання рекомендації до зарахування відображається в особистому
електронному кабінеті вступника. Рекомендованим до зарахування вступиикам
можуть надсилатись повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку
відповідно до Правил прийому.

статус заяви вступника. рекомендованого до зарахування за державним
(регіональнимі замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на
статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним)
замовленням)»

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за кошти фізичних
або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок
коштів державних грантів для здобуття вищої освіти, змінюється зі статусу



«Допущено до конкурсу» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за

державні гранти)».
Підставою для зарахування вступників на навчання є підтвердження вибору

місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про
навчання в закладі вищої освіти між закладом освіти та вступннком, в якому

можуть бути деталізовані права та обов*язки сторін. договір про навчання може

буш укладений дистанційно :і накладанням кваліфікованих електронних
підписів, зокрема шляхом шщептування публічної оферти.

Додаток 1

Таблиця 4

Порядок нарахування додаткових балів ао навчальні/наукові досяпіеиия
вступників до аспірантури для здобуття наукового ступеня док-гора філософії

Навчальні та наукові досягнення Код [ Кількіпьбялів

Міжнародний сертифікат : іноземної ДБІ в2 - 4

мови, отриманий за останні два роки, що смсиев
підтвсраж е рівні 52. Сі. ш тв вище
Диплом переможця та призери міжнародної дн 10

ст дентеькоі олімпіади : фаху
Диплом переможця ів призера всеукраїнської двэ першемісце-іо
студентської олімпіади мон України а фаху друге місце > 5

тре'і'ємісце-З
диплом переможця та призера конкурсу наукових ДВА перше місце > 10

студентських робіт мон України : фаху друге місце . 5

третє місце-з
єтвття у науковому видаклі. включеному до дна 2(кожнасп'ггя)
Переліку наукових фахових видань України (зв

обраною спеціальністю)
Наукова енти у виданні, яка входить до 1157 Б(кожндттґя)
міжнародних наукомеірионих' ват (Зсорпє, шеіі оі
Зсіепсе, Сорегпіещ та інші) за порадою
спецівльністю
Участь у науковій конференції (за умови двд 1(кожнвтезд)
опублікування тез доповіді) за обраною
спеціальністю
Рекомеіідвці'і'Вчеі-іо'і' ради Інституту до аспірантури две 1

наявності) *
.«

ідиплопмопсграавіввивкоіо дню 5



Таблиця 5

Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови єв1
до шквли 100-200

Тес'ґовий бал Бал :: шкалою
100-200

5 100

6 108
7 116
11 124

9 130
10 134
11 137
12 140
13 143

І4 146
15 148
16 І50
17 152
18 154

Тестовий бал Бал зв школою
1 00400

1 9 157
20 160
21 152
22 1 64
23 167

1 24 170
25 174
25 177
27 1 82

28 188

29 194
30 200

Таблиця 6

Таблиця переведення тестових балів ЄВВ : методології наукових
досліджень для вступу для здобутґя ступеня доктора філосифії/ доктора

мистецтв на основі Шк7 до шкяли 100-400

Тестовий бал Бал зв Тестовий Бал за Тестовий Бал за
шкалою 5011 шкалою бал шкалою
100-200 [00400 10040!)

25 ІОО 51 134,5 76 168

26 101 52 136 77 169

27 102,5 53 137 78 170,5

28 104 54 138,5 79 172

29 105 55 140 80 173

30 1066 56 141 81 » І74,5
31 108 57 142,5 82 176

32 109 58 144 83 177

33 110,5 59 145 84 1785
34 112 60 1465 85 180

35 113 61 148 86 1 181

36 1145 62 149 87 1325
37 116 63 150.5 88 184

38 117 64 152 89 185

39 1185 65 153 90 1865



40 120 66 1545 91 188

41 121 67 156: 92 189

42 122,5 68 157 93 190,5

43 124 69 І58,5 94 192

44 125 70 160 95 193

45 1265 71 161 96 1945
45 128 71 1625 97 196

47 129 73 164 ' 98 197

48 1305 74 165 99 1986
49 132 75 166,5 100 200
50 133



правила ПРИЙОМУ
до докторантури для здобуття ступеня доктора наук

в Інституті телекомунікацій і глобального інформаційного простору
нон України в 1026 році

і. Вимоґи до рівня освіти вступників
1. ,Штя здобуття ступеня доктора наук до докторантури приймаюгьоя на

конкурсній основі особи, які Маюґь науковий ступінь доктора філософії
(кандидата наук), опубліковані праці з обраної спеціальності як у вітчизняних
фахових виданнях, так і в закордонних реферовяних журнаяах, індексованих в
наукометричних базах, та наукові здобутки, що потребують завершення або
оформлення у вигляді дисертації, монографії чи наукової доповіді за сукупністю
статей.
Перелік галузей знань та спеціальностей, за якими оголошується прийом до
докторантури:
05.13.06 - інформаційні технології- 1 місце:
01.05.02 - математичне моделювання та обчислювальні методи - 0

Підготовка в докторантурі птш НАНУ здійснюється за рахунок:
- державного замовлення;
- коштів юридичних та фізичних осіб (на умовах контракту) - понад

державне замовлення.

докторанти отримують стипендію у разі зарахування за державним замовленням
у відповідності з чинним законодавством України;
Нормативний строк підготовки доктора наук У докторантурі - 2 роки.

24 Вступ до докторантури ІТГШ НАНУ здійснюється у 2026 році в строки.
вказані в табгі. 7.

Таблиця 7

Етапи вступної кампанії в допораитуру
Початок прийому заяв і документів 01 червня 2026 року
Закінчення прийому заяв і документів 15 червня 2026 року о 18-00

Терміни зарахування вступників за До 31 серпня 2025 року
державним замовленням .

Терміни зарахування вступників за до 31 серпня 2026 року
кошти фізичних та ЮРИДИЧНИХ осіб

Початок підготовки в докторантурі з 01 вересня 2026 року



ІІ. Порядок прийому заяв і документів

1. Вступники до докторантури подають такі документи:
[) заяву на ім'я директора ІТГІП;
2) особовий листок з обліку кадрів. засвідчений печаткою тієї установи, в які:;

вступник до докторантури працює;
3) список опублікованих наукових праць і винаходів (за вствновпеним

зразком : визначеш-шм фахових видань за спеціальністю передбачуваної
дисертаці

4) копію диплома про закінчення вищого навчального закладу;
5) копію диплома про присудження наукового ступеня доктора філософії

(кандидата наук);
6) копію атестата про присвоєння вченого звання доцента (професора,

старшого дослідника, старшого наукового співробітника) (за наявності);
7) розгорнутий план дисертації на здобуття ступеня доктора наук;
8) письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену

доктором наук. який є штатним науковим працівником Інституту, зі згодою
бути науковим консультантом у разі зарахування вступника до

докторантури;
9) висновки вченої ради ІТГІП НАНУ, що заслуховує наукову доповідь

вступника до докторантури і цшяхом голосування визначає можливість
його зарахування до докторантури;

10) копію документа (одного з документів), що посвідчує особу,

передбаченою Законом Укра' и «Про Єдиний державний демографічний

реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу

чи її спеціальний статус»;
11) копію довідки про присвоєння ідентифікоційного номера;
12) копію військово-облікового документа - для військоаозобов'язаних (крім

випадків, передбачених законодавством);
із) дві фотокартки (3 см х 4 см).

документ, що посвідчує особу, передбачений Законом України «Про Єдиний
державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують
громадянство,,посвідчуть особу чи іі спеціальний статус», диплом про вищу
освіту, шаплом про присудження наукового ступеня доктора філософії (кандидата
наук), атестат про присвоєння вченого звання доцента (професора), старшого
дослідника (старшого наукового співробітника), військово-облікові документи
подаються вступниками особисто.

2. Особа, яка раніше навчалася ): докторантурі :іа державним замовленням і

не захипилася або була відраховаиа з неї завчасно, має право на повторний вступ



до докторантури зв державним замовленням лише за умови відшкодування
коштів, витрачених на'і'і підготовку, у визначеному Кабінетом Міністрів України
порядку (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України На 658 від 26

серпня 2015 року «Порядок відшкодуввннл коштів державного вбс місцевого
бюджету, витрачених на оплвту послуг з підготовки фахівців».

Погоджєно:
Голова нвуковтметодичної ради . ,.
ГГГІП НАНУ, д.т.н., с.н.с. *: ” Василь ТРИСІ'ПОК

Гарант освітню-наукової програми :

зі спеціальності 113 Прикладна математика, .

д.т.н., доцент Щ Олександр твввнтьєв

гврвнт освітню-наукової прогршн
зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки, /д.т.н., с.н.с. Василь триснюк

(


